

## **Электроприборам – особое внимание**

**27 февраля** на восьмом этаже многоквартирного жилого дома произошло возгорание, в результате которого огнем был уничтожен натяжной потолок и закопчены стены в коридоре 3-х комнатной квартиры. Рассматриваемая версия причины возникновения пожара – нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования. Пожар потушен до прибытия подразделений МЧС, пострадавших на происшествии нет.

Жителям нашего региона следует помнить, что из-за неправильной эксплуатации электроприборы являются частой причиной возгораний. Именно поэтому, для исключения подобных происшествий, необходимо четко следовать правилам безопасности, изложенным в инструкции по использованию электрооборудования и не оставлять их в сети без присмотра. Следует также знать, что у каждого электрического прибора есть предельные срок эксплуатации, по истечении которого он становится небезопасным.

## **На пороге пожароопасного периода**

В последние дни на территории как Мозырского района, так и Гомельской области было отмечено резкое увеличение загорания сухой растительности. Всего с начала года на ликвидацию горения растительного мусора спасатели районного подразделения МЧС направлялись около 40 раз.

Палы не приносят никакой пользы, однако десятки людей каждый год бросают спичку, чтобы избавиться от прошлогоднего сухостоя. Выжигание сухой травы лишь уничтожает растения, распыляя полезные для почвы микроэлементы. Это приводит к обеднению растительности, повышению кислотности и уменьшению плодородности грунта. Практически все животные и насекомые, которые живут в сухой траве или на поверхности земли, погибают при сильном травяном пожаре. На пепелищах очень часто находят сгоревшие птичьи гнезда, грызунов, детенышей зайцев, ежей. Следует также знать, что во время травяных палов повышается также радиоактивный фон.

## **Внимание всем!**

С 2 марта в Беларуси стартовала республиканская акция МЧС «День безопасности. Внимание всем!», посвященная Всемирному дню гражданской обороны. Профилактические мероприятия в рамках первого этапа акции затронут кинотеатры, общежития, а также детские развлекательные объекты, где пройдут профилактические мероприятий по безопасности. На втором этапе спасатели будут обучать население действиям в чрезвычайных ситуациях и по сигналу "Внимание всем" с использованием тематических интерактивных площадок в торговых центрах.

## **Мозыряне стали призерами областного этапа конкурса детского творчества «Спасатели глазами детей»**

На минувшей неделе в Гомеле состоялось награждение призеров областного этапа детского конкурса «Спасатели глазами детей». Судейская коллегия по достоинству оценила творческие способности ребят, которые в очередной раз показали свою оригинальность, художественное оформление, аккуратность выполнения работ и, конечно же, новые творческие идеи. Приятно отметить, что в

общую копилку побед свою значимую лепту внесли также Мозыряне, которые стали дипломантами 1, 2 и 3 степеней в номинациях «Рисунок», «Поделка», «Скульптура малых форм» и «Стикер-пак МЧС», ученики 9, 10, 11 и 13 средних школ г. Мозыря. Также, впервые в Гомельской области было проведено интернет голосование за приз зрительских симпатии. В группе Вконтакте «МЧС Гомельской области» подписчикам были предложены 9 работ из разных номинаций, за которые проголосовали более 10 тысяч человек. В упорной борьбе победителями стали сразу две работы, набравшие более 3,5 тысяч голосов, одна которых - поделка ученицы средней школы №9 г. Мозыря Дарьи Ноздрачевой под названием «Бим-бом, бим-бом, загорелся кошкин дом».

Мозырское районное подразделение МЧС.